

JUEVES, 10 DE ABRIL DE 2014 - BOC NÚM. 70

## AYUNTAMIENTO DE MERUELO

**CVE-2014-5070** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 242, de 18 de diciembre de 2013, de aprobación definitiva del presupuesto general de 2014.*

Habiéndose publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 242, de fecha 18 de diciembre de 2013, el anuncio de aprobación definitiva del presupuesto general, bases de ejecución, plantilla de personal, anexo de subvenciones e inversiones de este Ayuntamiento para el año 2014, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, mediante el presente anuncio se procede a la publicación de la redacción correcta con el siguiente detalle:

Donde dice:

Capítulo 2: Gastos corrientes en bienes y servicios, 1.417.982,00 euros.  
Total: 2.427.562,19 euros.

Debe decir:

Capítulo 2: Gastos corrientes en bienes y servicios, 1.417.982,99 euros.  
Total: 2.427.563,18 euros.

Y donde dice:

Capítulo 4: Transferencias corrientes, 850.196,09 euros.  
Capítulo 5: Ingresos patrimoniales, 27.859,00 euros.  
Total: 2.427.562,19 euros.

Debe decir:

Capítulo 4: Transferencias corrientes, 850.196,12 euros.  
Capítulo 5: Ingresos patrimoniales, 27.859,96 euros.  
Total: 2.427.563,18 euros.

Meruelo, 26 de marzo de 2014.  
El alcalde,  
Evaristo Domínguez Dosal.

2014/5070

CVE-2014-5070